

登长城,小记者个个是好汉

夏雨送凉,67个孩子继续开启玩转北京城模式



小记者在八达岭长城合影

□记者 张静文/图

本报讯 登长城当好汉,到科技馆感受科学的魅力,在奥林匹克公园漫步,昨天,67名小记者继续开启玩转北京城模式。

下了一夜雨,昨天的北京有着夏日难得的凉爽天气。早上8点,大家开始登长城,兴奋的小记者说出不少关于长城的古诗词。

“秦时明月汉时关,万里长征人未还……琵琶起舞换新声,总是关山旧别情。撩乱边愁听不尽,高高秋月照长城。”

小记者王子华一路上向带队老师介绍长城的历史和构造,讲得有板有眼,像极了小导游。

“我要爬上去,我要当好汉。”小记者蒋咏霖才8岁,一走一边念念有词。

走在山谷中间的长城上,两旁山峦重叠,树木葱郁,烟雾缭绕。虽然一路非常辛苦,台阶时缓时陡,但67位小记者没有一个掉队。在一处较为宽敞的烽火台上远眺,长城像一条巨龙蜿蜒在连绵起伏的山峰上。小记者完全被眼前的景象震撼了,纷纷合影留念。

昨天下午两点半,一进中国科技馆大厅,小记者的目光就被头顶的白色小球吸引住了——806个橡胶小球一会儿上浮,一会儿降落,有规律地变化出各种造型。

随后,小记者参观了“华夏之光”“探索与发现”“科技与生活”“挑战与未来”等主题展厅以及公共空间展示区。

中国科技馆的内容非常丰富,两个小时对小记者来讲很短,他们连看也看不够,而且每一个知识点的介绍与展示都需要小记者动手实践参与。

参观完科技馆,小记者游览了奥林匹克公园,参观了盼望已久的鸟巢和水立方。虽然下着小雨,但大家热情不减。

坐在返回酒店的车上,大家开始期待第二天的升国旗仪式。



小记者在鸟巢前合影



小记者参观中国科技馆

叶县两位特困高中生获助

□记者 王春生

本报讯 今年高考中,叶县二高学生马晓燕、姜丹平分别考出了理科606分、文科563分的好成绩。由于家庭困难,两名女生的家人很难筹措大学学费。7月14日下午,市区多位热心人为二人捐款9865元。

“这两个孩子的学习成绩这么好,一定要想法帮助她们上大学。”今年《中国好声音》平顶山赛区冠军得主姜帆是一位热心人,特意在7月14日下午举办的与歌迷互动活动中为二人募集捐款。佳美口腔平顶山门诊负责人曲炜等多位爱心人士踊跃伸出援手,共同为这两名女生捐款9865元。

武大学生来支教 水泉办起夏令营

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,地理位置偏僻的郑县安良镇水泉小学异常热闹,由武汉大学法学院大学生开办的免费夏令营当天在该小学开营。

据夏令营负责人介绍,大学生们将在15天的时间里为孩子们开设音乐、美术、手工制作、体育、普法教育、梦想、生活技能等课程。

2010年暑假,武汉大学法学院青年志愿者协会珞泉馨香暑期实践队通过市志愿者协会的推介,到该校以开办夏令营的方式开展支教活动。7年间,该学院大学生与水泉小学的孩子结下了深厚的友谊。

大学生志愿者到叶县义诊

□记者 王辉 王春霞 通讯员 刘莉 王西亚

本报讯 7月11日上午,由平顶山学院医学院大学生组成的爱心医疗服务团来到叶县辛店镇,给那里的留守儿童和学生进行暑期课外辅导,为当地居民提供免费测量血压、测血糖、测视力等多项医疗服务。

经过两天的义诊,志愿者共为当地居民测血糖100多人次,测身高、体重200人次,测血压300人次,医疗知识宣讲达600余人次。志愿者还就居民身体状况、农村卫生状况、常见疾病预防等常见问题走访村民,用镜头记录百姓的生活。

住房公积金账户存款利率形成机制完善后

我市住房公积金首次结息

共结息1.83亿元,缴存职工人均结息535元

□记者 张静

本报讯 记者昨天从市住房公积金管理中心获悉,今年6月30日是住房公积金账户存款利率形成机制完善后的首个结息日。截至昨天我市共为3416万名住房公积金缴存职工结息1.83亿元,缴存职工人均结息535元。

据了解,我市自建立住房公积金制度以来,每年的6月30日,市住房公积金管理中心都要按照中国人民银行的有关规定为住房公积金缴存职工计提利

息。当年归集的住房公积金按结息日挂牌公告的活期存款利率计息,结息后转入上年结转户;上年结转的住房公积金按结息日挂牌公告的三个月定期整存整取存款利率计息。

今年2月,中国人民银行、住建部、财政部《关于完善职工住房公积金账户存款利率形成机制的通知》(银发〔2016〕43号)要求从2016年2月21日起将职工住房公积金账户存款利率由现行按照归集时间执行活期、三个月存款基准利率,调整为统一按一年期定期存款基准利率执行。

今年6月30日,市住房公积金管理中心按照一年期定期存款基准利率(年利率1.5%)为全市3416万名住房公积金缴存职工结息1.83亿元,与住房公积金账户存款利率调整前相比,全市住房公积金缴存职工多获得利息收入4000万元。

记者算了这样一笔账,假设去年6月30日市民刘先生历年缴存的住房公积金和结转的利息共计10万元,去年7月1日至今年6月30日共缴存住房公积金10000元。如果按住房公积金账户存款利率调整前计算,上年

结转的住房公积金按三个月定期整存整取存款利率(年利率1.10%)计息,当年归集的住房公积金按活期存款利率(年利率0.35%)计息,可计提利息1135元。住房公积金账户存款利率调整后,上年结转的和当年归集的统一按照一年期定期存款基准利率(年利率1.5%)计息,可计提利息1650元,利息收入增加515元。

今后,每年的6月30日,市住房公积金管理中心都将按照一年期定期存款基准利率为住房公积金缴存职工计提利息。

招租

平顶山市姚电大道河南质量工程职业学院斜对面鹰城铭座一层、二层商铺,面积1512平方米,对外出租,欢迎有意向的社会各界人士联系。

联系电话:
13393756209
15639987888